## SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR **SUN-FLEX**



## PRODUCT INFORMATION

SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR is developed for today's modern flexible workplaces no matter where you are, the office or the home office.

It is also an excellent choice for activity based workplaces as it is easy to store.



Thanks to the own developed SPACE SAVING SYSTEM from SUN-FLEX® with unique folding solutions for both back and armrests, the opportunity is there for extra space when you are not sitting down, simply fold and stow

The storage takes little space when the chair is not in use as it is easily folded and placed under the desk or in another suitable place.

SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR has a lumbar support and ventilating mesh fabric in the back, synchro mechanism that increases comfort,

> provides support and a more comfortable sitting position.

Upholstered seat with durable fabric and casters that are intended for hard and soft floors.

The height of the chair is adjustable with a lever on the side, adjustable tilt resistance and tiltable armrests.

With the SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR, you are prepared for the new way of working!

• Height adjustment, seat:

• Back support, width:

• Seat, width:

· Seat, depth:

• Mechanism:

Certificate:

• Art. no.:

Swing resistance:







## **SPECIFICATIONS**

SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR • Product: • Color: Solid Black Pure White Metal, textile, mesh

• Materials: Material upholstery: 50 000 Martindale • Performance: 4-8 hours use / day · Load capacity: 150 kg. Yes, tiltable Armrests:

Yes, foldable • Back support: Total width: 590 mm. • Total height: 910 mm.- 1010 mm.

Total height, folded: 640 mm.

· Packaging:

Yes, 450 mm. - 550 mm.

450 mm. 460 mm. 500 mm.

Synchro mechanism Yes, adjustable

Yes, see www.sun-flex.com

250800, SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR, Solid Black

(GTIN13: 7350042900763)

250700, SUN-FLEX®HIDEAWAY CHAIR, Pure White

(GTIN13: 7350042900657) Single, 28 units / pallet

SUN-FLEX® is a corporation with focus on developing, manufacturing and distribution of products for the modern office workplace. With over 30 years of experience and understanding of the modern office workplace, SUN-FLEX® has gained a respected leadership position in the industry.

SUN-FLEX Tegelbruksvägen 1 SE-517 91 Bollebygd, Sweden Tel +46 322 127 00 info@sun-flex.com www.sun-flex.com